

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Центр развития ребёнка – "Детский сад №200"Солнышко"

*Экологическое летнее
развлечение
«Мы друзья природы»*

2021

Всё хорошее в людях — из детства!
Как истоки добра пробудить?
Прикоснуться к природе всем сердцем:
Удивиться, узнать, полюбить!
Мы хотим, чтоб земля расцветала,
И росли, как цветы, малыши,
Чтоб для них экология стала
Не наукой, а частью души!

В наши дни, когда мир находится на грани экологической беды, экологическое воспитание, как никогда, является одной из актуальных проблем современности.

С 25 по 26.08.2021 года в нашем детском саду «Солнышко» в разновозрастных группах 5-7 лет, было проведено развлечение «Мы друзья природы».

Целью мероприятия являлось экологическое просвещение воспитанников, формирование у них ответственного экологического поведения.





В гости к ребятам приходили сказочные герои Лесовичок и баба яга.



Дети получили практические знания по охране природы



Каждый ребенок - маленький исследователь, который с радостью и удивлением открывает для себя окружающий мир. Дети стремятся к активной деятельности, важно не дать этому стремлению угаснуть, способствовать его дальнейшему развитию.







Этот спортивный праздник способствовал не только физическому развитию детей, но и их нравственному воспитанию, умению корректно вести себя с соперником, бережно относиться к окружающей природе.

Спасибо за внимание

